
Emneevaluering SOSGEO1120, vår 2023 
Emneevalueringen ble besvart av opp mot 62 studenter. Over 200 studenter var 
oppmeldt til emnet. Leseren må ta det i betraktning når denne oppsummeringen 
leses. 

Undervisning og undervisningsformer (n = 62) 

• Et flertall studenter synes at emnet i sin helhet har fungert bra (56 %). 24 % 
oppgir at det har vært hverken bra eller dårlig. 

• Studentene er aller mest fornøyde med seminarundervisningen, hvor 36 
personer (58 %) svarer at den har fungert bra eller svært bra. Resultatene 
er imidlertid ikke så forskjellige når det gjelder de andre 
undervisningsformene. 53% svarer at forhåndsinnspilte videoer og 
plenumsregninger har fungert bra eller svært bra. 

Tema og vanskelighetsgrad (n = 43) 

• Vi listet noen utvalgte tema som skulle rangeres etter vanskelighetsgrad. 
30 % svarte at det var svært vanskelig med håndregning vha. formler i boka, 
og 66 % svarte at det var litt vanskelig å vite hvilken R-kode som skulle 
benyttes til hvilken tid. Ellers er det ikke noe tydelig mønster i enkelttema 
eller spesifikke ferdigheter som oppleves som spesielt vanskelige. 

Fellesregninger (n = 62) 

• 66 % svarer at de forbereder seg litt til fellesregningene, 19 % forbereder 
seg mye, mens 15 % forbereder seg ikke i det hele tatt. 

• 44 % svarer at det fungerer bra at fellesregningene krever aktiv deltakelse, 
mens 40 % synes det fungerer helt ok. 

• Flere uttrykker at det har gått for fort i plenumsregningene, noe som gjør 
det utfordrende å henge med. Andre nevner at det kreves for mye 
forkunnskaper. Enkelte skriver at det fungerer bra, og at det har blitt bedre 
utover i semesteret. 

Pensum (n = 62) 

• De aller fleste er uenige i påstanden om at pensum er for lett og burde 
vært mer krevende. 

• Majoriteten er enige eller litt enige i at pensumet gjennomgås grundig i 
forelesningsvideoene. 

• Noen nevner at det er utfordrende at pensum er på engelsk. 

Egeninnsats (n = 62) 

• Studentene oppgir å ha arbeidet en god del med emnet. 43 % har arbeidet 
mye, mens 43 % har arbeidet noe med emnet. 

Læring (n = 62) 



• 26 studenter oppgir at det har vært svært lærerikt å se på 
forelesningsvideoer (43 %). Dersom vi slår sammen kategoriene ‘svært 
lærerikt’ og ‘litt lærerikt’ er det analyser i R som har vært mest lærerikt. 19 
% (12 personer) oppgir at det har vært lite lærerikt å delta i 
plenumsregningene. 

Problemer og utfordringer (n = 43) 

• Når det gjelder problemer og utfordringer er det 81.4 % som oppgir at de 
har opplevd angst eller uro knyttet til arbeid med emnet. I tillegg er det 16 
personer som svarer at de har hatt problemer knyttet til installasjon av R. 

 


